Plan pokusi: dvojuroviovy redukovany Plackett-Burman pro 4 faktory
A=inkubacni teplota

B=mnozstvi/nadbytek Cinidla

C=vlnova délka

D=koncentrace pufru

dummies naméfena
pokus A B C D E F G absorbance
1+ + + - + - - 0.908
2+ + - + - - + 0.810
3 + - + - - + + 0.702
4 - + - - + + + 0.399
5 + - - + + + - 0.511
6 - - + + + - + 0.115
7 - + + + - + - 0.300
8 - - - - - - - 0.080
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Analyza preZiti - kfivka Kaplan-Meier
Zviéstni druh ¢asovych dat: uddlost x cenzor. Uddlost je pozitivni vyskyt jevu (smrt, objev tumoru ¢i priz
cenzorovand data se znaci 0, znamenaji snizeni poctu ve skupiné, ale v grafu Kaplan-Meier je priibéh ki
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Patient Observation
accrual
sefazeno dle t + as 0  countif
patient entry death/cen dead t t death/c events
1 0.0 11.8 1 11.8 0 0 10
2 0.0 12.5 0 12.5 1.5 1 10
3 0.4 18.0 0 17.6 3.2 0 N 9
4 1.2 4.4 0 3.2 4.3 1 8
5 1.2 6.6 1 5.4 5.4 1 7
6 3.0 18.0 0 15.0 11.8 1 6
7 3.4 4.9 1 1.5 12.5 0 6
8 4.7 18.0 0 13.3 13 0 5
9 5.0 18.0 0 13.0 13.3 0 5
10 5.8 10.1 1 4.3 15 0 2
17.6 0 1
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Jiny priklad
Calculate the empirical survival function based on the data for the clinical trial

http://www.real-statistics.com/survival-analysis/kaplan-meier-procedure/kaplan-meier-overview/
The procedure makes the assumption that censoring does not change the probability of survival (e.g. i

Yrs/trial died/cens t d n 1-d/n S(t)
3 1 0 0 18 1.000 1
5 2 1 18 0.944 0.9444
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http://www.real-statistics.com/survival-analysis/kaplan-meier-procedure/kaplan-meier-overview/

nakd), znaci se 1. Zbytek skupiny prezivsich je stdle "skupina v riziku".
onstantni

S(ty)=1
d
(i) = 502 (1-2)

fakt.preZiti kumul.fce prez.

1-d/n S(t) pomocny sloupec t S(t) zkopirovat pod sebe 2;
1.000 1 1 ale 2. kopii ¢asu zkrati
0.900 0.9000 2 seradit podle tretiho p
1.000 0.9000 3 vytvorit xy graf
0.875 0.7875 4
0.857 0.6750 5
0.833 0.5625 6
1.000 0.5625 7
1.000 0.5625 8
1.000 0.5625 9
1.000 0.5625 10
1.000 0.5625 11



t assumes that patients won’t leave the clinical trial because they have a relapse of their cancer).

t graf preziti
0 1.0000 1
2 1.0000 1
2 0.9444
graf preziti
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}(t)<0.5



x S(t) i s pomocnym 3. sloupcem
t o nulu,
iomocného sloupce



